



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 14 noiembrie 2018**

DI Irimie, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 2806/09.11.2018, pentru data de 14.11.2018, ora 10.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 16 consilierii locali. Lipsesc domnii consilieri locali : Bejinar Mitică, dl. Buciac Gabriel, d-na Cocriș Doinița , dl. Cristescu Florin, d-na Fuior Iuliana, dl. Mocanu Vasile și dl. Păduraru Andrei.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Viceprimar Lucian Harșovschi, dl. Andronache Marian, dl. Secretar Ioan Ciutac, dl. Director Direcția juridică Iftimie Paul, d-na Bujorean Violeta-șef Serviciu acte administrative

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Se supune la vot ordinea de zi .

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului creditelor interne pentru anul 2018-inițiator Primarul municipiului Suceava

VOT- Da- 16 voturi

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului creditelor interne pentru anul 2018-inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar –după cum se știe Consiliul Local a aprobat un credit necesar pentru asigurarea căldurii și apei calde în această iarnă . Săptămâna trecută a fost semnată convenția de finanțare la București , iar banii sunt în contul de la Suceava , dar pentru a putea fi virați la Bioenergy prin SC Thermonet SA , trebuie ca suma să fie rectificată în Consiliul Local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT – Da- 15 voturi
Abț-1 vot**

Hotărârea a fost adoptată.

DI. Primar-luni a avut loc la București a II a ediție a Galei Asociațiilor Municipiilor din România , iar în acest an municipiul Suceava a obținut Trofeul de excelență pe iluminat public și eficiență energetică.

Aceste proiecte au fost analizate de Consiliul rectorilor din România iar municipiul Suceava a avut cel mai mare punctaj la eficiență energetică și iluminat public . Municipiul Suceava a implementat 2 proiecte pe fonduri europene , unul în perioada 2007 -2013 pe iluminat public când a fost modernizat axul principal și al doilea pe fonduri elevaționale .Cele mai importante aspecte au fost că s-a obținut o intensitate luminoasă mai bună , avem un sistem de telegestiune , pe timp de noapte se reduce intensitatea luminii și astfel se face economie substanțială la factura de plată a energiei electrice , precizând ca valoarea acesteia a scăzut de 3,5 ori.

Mulțumește Consiliului Local pentru contribuția la realizarea acestui proiect , menționează că este un lucru bun și pentru municipiu contribuind la o buna imagine pentru oraș.

Dl. Boberschi-întreabă dacă există vreo șansă ca Revelionul din acest an să fie organizat și în centru municipiului, pe esplanada Casei Culturii.

Dl. Primar-doar evenimentele din data de 28 noiembrie vor avea loc în centru , pentru că este un moment istoric pentru municipiu , dar este rezervat în privința organizării unui spectacol de Revelion . În acest an centru municipiului va fi ornat altfel decât în anii trecuți dat fiind importanța evenimentului sărbătorit , respectiv Centenarul Marii Unirii .

Dl. Milici –la fel ca dl. Boberschi și domnia sa a fost interelat de cetățeni ai municipiului care doresc ca sărbătoarea dintre ani să se organizeze și în centrul municipiului

Dl. Primar –nu ne putem bate joc de tot ce va fi realizat în centru cu prilejul sărbătorilor și a Centenarului Unirii , pentru că în noaptea de Revelion în euforia momentului și pe seama consumului de alcool , amenajările de acolo ar putea fi distruse.

Dl. Irimie, președintele de ședință , declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CRISTIAN ANTON IRIMIE**



**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR MUNICIPIU
JR. CIUTAC IOAN**

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Ioan Ciutac", is written over the printed name of the Secretary of the Municipality.

**Întocmit,
Delia Romega**

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Delia Romega", is written below the printed name of the official.